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「就業意識と実態に関する調査2016」
報告書
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【調査目的】
大手企業勤務・大卒正社員の就業意識と実態を把握する

【調査実施時期】
2016年9月

【調査対象母集団】
クロス・マーケティング社登録モニターに対しスクリーニング調査を実施し、
下表の条件をすべて満たす人を抽出して調査対象とした。

年齢 22歳～59歳

最終学歴 4年生大学卒

就業形態 正社員として会社に勤務している（役員や経営者含む)

勤務先の従業員規模 500人以上の民間企業

勤務先の所在地 埼玉県・千葉県・東京都・神奈川県のいずれか

■調査概要・目次

【サンプル数】
1,690名

【調査方法】
インターネット調査

◆本調査に関するお問合せ先：
（株）リクルートホールディングス リクルートワークス研究所
担当：豊田・阪口 works@r.recruit.co.jp
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■回答者プロフィール

1.職業

2.勤務先の従業員規模

N
正社員（総

合職）
会社役員

【男性】～3年 61 100.0% 0.0%

【男性】4～9年 200 99.5% 0.5%

【男性】10～14年 200 100.0% 0.0%

【男性】15～19年 200 99.0% 1.0%

【男性】20～24年 200 100.0% 0.0%

【男性】25～29年 200 99.0% 1.0%

【男性】30～34年 200 97.5% 2.5%

【女性】～3年 60 100.0% 0.0%

【女性】4～9年 100 99.0% 1.0%

【女性】10～14年 100 100.0% 0.0%

【女性】15～19年 100 100.0% 0.0%

【女性】20～24年 69 100.0% 0.0%

TOTAL 1690 99.3% 0.7%

社

会

人

経

験

年

数

N
500～999

人

1,000～

2,999人

3,000～

4,999人

5,000人以

上

【男性】～3年 61 32.8% 24.6% 3.3% 39.3%

【男性】4～9年 200 16.5% 24.5% 12.0% 47.0%

【男性】10～14年 200 21.5% 21.5% 12.5% 44.5%

【男性】15～19年 200 17.5% 21.5% 11.5% 49.5%

【男性】20～24年 200 15.5% 24.0% 12.0% 48.5%

【男性】25～29年 200 7.5% 21.5% 12.0% 59.0%

【男性】30～34年 200 14.5% 22.5% 17.0% 46.0%

【女性】～3年 60 13.3% 28.3% 18.3% 40.0%

【女性】4～9年 100 17.0% 21.0% 20.0% 42.0%

【女性】10～14年 100 20.0% 21.0% 16.0% 43.0%

【女性】15～19年 100 16.0% 23.0% 9.0% 52.0%

【女性】20～24年 69 23.2% 23.2% 11.6% 42.0%

TOTAL 1690 16.7% 22.7% 13.0% 47.5%

社

会

人

経

験

年

数
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3.勤務先の業種

N 農林・水産 鉱業 出版 印刷 建築・土木
電気・水

道・ガス
電気機器 機械 化学 食料品

医薬・化粧

品

【男性】～3年 61 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.4% 1.6% 8.2% 1.6% 3.3% 0.0% 6.6%

【男性】4～9年 200 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 4.0% 2.0% 10.5% 2.5% 6.5% 3.5% 3.0%

【男性】10～14年 200 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 5.5% 1.5% 7.5% 4.5% 6.5% 3.5% 5.0%

【男性】15～19年 200 0.0% 0.5% 0.0% 1.0% 3.5% 1.5% 7.0% 3.5% 1.5% 3.0% 6.5%

【男性】20～24年 200 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 4.5% 1.5% 8.5% 2.5% 5.0% 3.0% 6.0%

【男性】25～29年 200 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 5.0% 1.0% 11.0% 2.0% 2.5% 1.5% 5.0%

【男性】30～34年 200 0.0% 0.5% 1.0% 0.5% 7.5% 0.5% 10.5% 4.0% 3.0% 2.0% 2.0%

【女性】～3年 60 1.7% 0.0% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 5.0% 3.3% 3.3% 3.3% 1.7%

【女性】4～9年 100 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 11.0% 3.0% 6.0% 4.0% 6.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 4.0% 1.0% 4.0% 7.0% 14.0%

【女性】15～19年 100 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 2.0% 0.0% 5.0% 2.0% 4.0% 3.0% 9.0%

【女性】20～24年 69 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 5.8% 0.0% 2.9% 2.9% 4.3%

TOTAL 1690 0.1% 0.2% 0.2% 0.9% 4.4% 1.1% 8.4% 2.8% 4.1% 3.0% 5.4%

N
自動車・輸

送用機器

コンピュー

タハード
アパレル

その他製

造業
通信 交通・運輸 マスコミ 人材派遣 金融 保険 証券

【男性】～3年 61 8.2% 1.6% 0.0% 6.6% 4.9% 4.9% 0.0% 0.0% 11.5% 1.6% 1.6%

【男性】4～9年 200 5.0% 0.5% 0.5% 3.5% 3.0% 3.5% 1.0% 1.0% 6.5% 3.0% 2.0%

【男性】10～14年 200 5.5% 0.5% 0.0% 5.0% 4.0% 5.5% 1.0% 1.0% 4.5% 1.5% 1.5%

【男性】15～19年 200 5.0% 0.5% 0.5% 7.0% 4.5% 2.5% 2.0% 0.5% 7.0% 2.5% 0.0%

【男性】20～24年 200 5.0% 2.0% 0.0% 5.0% 4.5% 4.5% 0.5% 0.0% 10.0% 3.0% 1.5%

【男性】25～29年 200 1.5% 2.5% 1.5% 6.5% 2.5% 1.5% 1.0% 0.0% 15.5% 7.5% 1.0%

【男性】30～34年 200 5.0% 2.0% 0.0% 7.0% 2.5% 3.5% 1.5% 0.0% 7.0% 6.5% 1.5%

【女性】～3年 60 0.0% 0.0% 3.3% 1.7% 1.7% 3.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

【女性】4～9年 100 2.0% 0.0% 2.0% 10.0% 5.0% 3.0% 1.0% 2.0% 5.0% 2.0% 1.0%

【女性】10～14年 100 3.0% 0.0% 0.0% 7.0% 4.0% 1.0% 1.0% 1.0% 5.0% 3.0% 0.0%

【女性】15～19年 100 3.0% 1.0% 1.0% 5.0% 3.0% 4.0% 1.0% 1.0% 11.0% 5.0% 1.0%

【女性】20～24年 69 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 8.7% 4.3% 2.9% 1.4% 8.7% 4.3% 1.4%

TOTAL 1690 4.1% 1.1% 0.6% 5.8% 3.8% 3.4% 1.1% 0.6% 8.3% 3.7% 1.1%

N 不動産 商社 卸・小売 教育 広告
ソフトウェ

ア

インター

ネットサー

ビス

シンクタン

ク・コンサ

ルタント

会計・法律

事務所等

その他

サービス業
その他

【男性】～3年 61 1.6% 1.6% 3.3% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 3.3% 1.6% 4.9%

【男性】4～9年 200 4.0% 2.0% 2.5% 1.0% 0.0% 14.0% 2.5% 1.5% 0.0% 7.5% 2.0%

【男性】10～14年 200 2.0% 2.0% 1.5% 1.5% 1.5% 9.5% 2.0% 2.5% 0.0% 6.0% 6.5%

【男性】15～19年 200 1.0% 2.0% 6.0% 2.0% 1.0% 13.5% 2.0% 1.0% 2.0% 7.0% 2.5%

【男性】20～24年 200 2.0% 2.0% 3.0% 1.5% 1.0% 13.5% 1.0% 0.0% 0.0% 4.5% 3.5%

【男性】25～29年 200 1.5% 2.0% 3.5% 2.0% 0.5% 12.0% 1.5% 0.5% 0.0% 4.5% 2.0%

【男性】30～34年 200 2.0% 3.0% 5.5% 1.5% 1.5% 10.0% 0.5% 0.5% 0.5% 5.5% 1.5%

【女性】～3年 60 1.7% 1.7% 5.0% 3.3% 0.0% 8.3% 11.7% 3.3% 1.7% 10.0% 13.3%

【女性】4～9年 100 4.0% 1.0% 2.0% 3.0% 0.0% 7.0% 4.0% 0.0% 1.0% 10.0% 2.0%

【女性】10～14年 100 3.0% 2.0% 2.0% 5.0% 0.0% 12.0% 3.0% 2.0% 0.0% 5.0% 7.0%

【女性】15～19年 100 1.0% 1.0% 6.0% 2.0% 0.0% 11.0% 3.0% 1.0% 1.0% 9.0% 3.0%

【女性】20～24年 69 1.4% 1.4% 4.3% 2.9% 0.0% 13.0% 1.4% 0.0% 1.4% 13.0% 2.9%

TOTAL 1690 2.1% 2.0% 3.7% 2.0% 0.7% 11.4% 2.2% 1.0% 0.7% 6.5% 3.6%

社

会

人

経

験

年

数

社

会

人

経

験

年

数

社

会

人

経

験

年

数
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4.勤務先の所在地

N 埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県

【男性】～3年 61 6.6% 11.5% 49.2% 32.8%

【男性】4～9年 200 8.5% 5.5% 64.5% 21.5%

【男性】10～14年 200 9.0% 8.5% 69.0% 13.5%

【男性】15～19年 200 5.5% 4.5% 73.0% 17.0%

【男性】20～24年 200 5.5% 5.5% 69.5% 19.5%

【男性】25～29年 200 5.0% 2.5% 75.5% 17.0%

【男性】30～34年 200 8.0% 4.5% 70.5% 17.0%

【女性】～3年 60 8.3% 5.0% 78.3% 8.3%

【女性】4～9年 100 6.0% 2.0% 75.0% 17.0%

【女性】10～14年 100 3.0% 5.0% 85.0% 7.0%

【女性】15～19年 100 4.0% 5.0% 88.0% 3.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 10.1% 79.7% 7.2%

TOTAL 1690 6.3% 5.4% 72.4% 15.9%

社

会

人

経

験

年

数

5.最終学歴

N
大学（4年

制）卒業

大学院修

了

【男性】～3年 61 59.0% 41.0%

【男性】4～9年 200 66.5% 33.5%

【男性】10～14年 200 62.0% 38.0%

【男性】15～19年 200 70.5% 29.5%

【男性】20～24年 200 81.0% 19.0%

【男性】25～29年 200 81.5% 18.5%

【男性】30～34年 200 87.5% 12.5%

【女性】～3年 60 75.0% 25.0%

【女性】4～9年 100 80.0% 20.0%

【女性】10～14年 100 76.0% 24.0%

【女性】15～19年 100 82.0% 18.0%

【女性】20～24年 69 89.9% 10.1%

TOTAL 1690 75.7% 24.3%

社

会

人

経

験

年

数
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■就業意識と実態に関する調査

Q1 あなたが所属している企業での働き方について、以下の質問にお答えください。
S1 職種 （SA)

N
営業（個人

向け）

営業（法人

向け）

販売・サー

ビス（店舗

での顧客

対応）

エンジニア

（IT以外）

ITエンジニ

ア・プログ

ラマー

商品・サー

ビスの企

画・開発

スタッフ系

（総務・人

事・経理・

広報・法務

など）

その他

【男性】～3年 61 6.6% 18.0% 4.9% 24.6% 11.5% 6.6% 14.8% 13.1%

【男性】4～9年 200 5.0% 18.0% 0.5% 17.0% 16.0% 9.0% 21.0% 13.5%

【男性】10～14年 200 8.0% 18.5% 1.5% 17.5% 17.0% 11.0% 13.5% 13.0%

【男性】15～19年 200 5.5% 17.5% 3.0% 10.0% 22.0% 10.0% 24.0% 8.0%

【男性】20～24年 200 6.0% 14.5% 2.5% 14.0% 14.0% 9.5% 30.0% 9.5%

【男性】25～29年 200 6.5% 15.5% 3.0% 10.0% 15.5% 9.5% 26.0% 14.0%

【男性】30～34年 200 4.0% 15.5% 1.0% 18.0% 11.0% 6.0% 32.0% 12.5%

【女性】～3年 60 13.3% 16.7% 1.7% 6.7% 10.0% 13.3% 18.3% 20.0%

【女性】4～9年 100 4.0% 18.0% 4.0% 7.0% 16.0% 12.0% 28.0% 11.0%

【女性】10～14年 100 6.0% 14.0% 6.0% 3.0% 12.0% 20.0% 23.0% 16.0%

【女性】15～19年 100 5.0% 13.0% 3.0% 5.0% 13.0% 7.0% 32.0% 22.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 5.8% 7.2% 1.4% 13.0% 14.5% 34.8% 20.3%

TOTAL 1690 5.9% 15.9% 2.7% 12.3% 15.0% 10.1% 24.9% 13.3%

社

会

人

経

験

年

数

S2 役職 （SA)

N
取締役・執

行役員

部長職・部

長相当の

管理職／

専門職

課長職・課

長相当の

管理職／

専門職

係長職・係

長相当の

管理職／

専門職

役職には

ついていな

い

【男性】～3年 61 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 93.4%

【男性】4～9年 200 0.5% 0.5% 4.5% 15.5% 79.0%

【男性】10～14年 200 0.0% 0.5% 10.5% 49.0% 40.0%

【男性】15～19年 200 0.5% 2.5% 34.5% 36.0% 26.5%

【男性】20～24年 200 0.0% 12.5% 50.0% 19.5% 18.0%

【男性】25～29年 200 1.0% 23.5% 46.5% 18.0% 11.0%

【男性】30～34年 200 3.0% 39.0% 36.0% 9.0% 13.0%

【女性】～3年 60 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 98.3%

【女性】4～9年 100 0.0% 0.0% 2.0% 13.0% 85.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 3.0% 6.0% 27.0% 64.0%

【女性】15～19年 100 0.0% 3.0% 17.0% 28.0% 52.0%

【女性】20～24年 69 0.0% 1.4% 18.8% 33.3% 46.4%

TOTAL 1690 0.6% 9.7% 23.8% 23.1% 42.8%

社

会

人

経

験

年

数

S3 1週間の平均的な労働時間 ※残業時間を含む。（SA)

N
35時間未

満

35時間以

上～40時

間未満

40時間以

上～45時

間未満

45時間以

上～50時

間未満

50時間以

上～55時

間未満

55時間以

上～60時

間未満

60時間以

上

【男性】～3年 61 9.8% 19.7% 26.2% 18.0% 6.6% 9.8% 9.8%

【男性】4～9年 200 5.5% 9.0% 18.5% 29.0% 17.0% 6.5% 14.5%

【男性】10～14年 200 6.0% 4.5% 21.0% 29.0% 18.0% 6.5% 15.0%

【男性】15～19年 200 3.0% 7.5% 23.5% 22.5% 21.0% 11.5% 11.0%

【男性】20～24年 200 4.5% 7.0% 21.0% 28.5% 18.0% 8.5% 12.5%

【男性】25～29年 200 3.5% 13.5% 24.5% 21.0% 22.0% 6.5% 9.0%

【男性】30～34年 200 3.0% 13.5% 37.5% 23.0% 14.0% 3.5% 5.5%

【女性】～3年 60 6.7% 20.0% 23.3% 26.7% 11.7% 5.0% 6.7%

【女性】4～9年 100 11.0% 20.0% 26.0% 20.0% 13.0% 1.0% 9.0%

【女性】10～14年 100 13.0% 17.0% 28.0% 20.0% 10.0% 4.0% 8.0%

【女性】15～19年 100 10.0% 19.0% 29.0% 29.0% 8.0% 2.0% 3.0%

【女性】20～24年 69 5.8% 24.6% 29.0% 14.5% 14.5% 8.7% 2.9%

TOTAL 1690 5.9% 12.2% 25.1% 24.4% 16.1% 6.4% 9.9%

社

会

人

経

験

年

数
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Q2.あなた自身の仕事について、以下の項目にあてはまるものをお答えください。（SA）

1.多様な知識・技術が必要な仕事である

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 0.0% 3.3% 24.6% 42.6% 29.5%

【男性】4～9年 200 4.5% 9.0% 10.0% 38.0% 38.5%

【男性】10～14年 200 4.0% 8.0% 18.0% 42.0% 28.0%

【男性】15～19年 200 1.5% 4.0% 18.0% 41.5% 35.0%

【男性】20～24年 200 0.5% 4.0% 15.5% 50.5% 29.5%

【男性】25～29年 200 2.0% 4.0% 18.5% 41.5% 34.0%

【男性】30～34年 200 1.0% 2.5% 12.0% 49.0% 35.5%

【女性】～3年 60 6.7% 6.7% 15.0% 48.3% 23.3%

【女性】4～9年 100 2.0% 9.0% 15.0% 54.0% 20.0%

【女性】10～14年 100 3.0% 8.0% 21.0% 44.0% 24.0%

【女性】15～19年 100 1.0% 11.0% 16.0% 44.0% 28.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 8.7% 13.0% 50.7% 24.6%

TOTAL 1690 2.3% 6.1% 15.9% 44.8% 30.9%

社

会

人

経

験

年

数

2.一連の業務を最初から最後まですべて任されている

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 4.9% 18.0% 26.2% 37.7% 13.1%

【男性】4～9年 200 4.0% 12.0% 20.5% 37.5% 26.0%

【男性】10～14年 200 3.0% 8.0% 25.5% 42.5% 21.0%

【男性】15～19年 200 1.0% 7.5% 23.0% 43.5% 25.0%

【男性】20～24年 200 1.5% 6.5% 21.5% 45.0% 25.5%

【男性】25～29年 200 2.5% 5.0% 28.5% 44.5% 19.5%

【男性】30～34年 200 1.5% 10.5% 18.5% 45.5% 24.0%

【女性】～3年 60 6.7% 15.0% 23.3% 31.7% 23.3%

【女性】4～9年 100 3.0% 14.0% 21.0% 46.0% 16.0%

【女性】10～14年 100 3.0% 2.0% 25.0% 50.0% 20.0%

【女性】15～19年 100 4.0% 7.0% 20.0% 45.0% 24.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 7.2% 21.7% 43.5% 24.6%

TOTAL 1690 2.7% 8.7% 22.8% 43.2% 22.5%

社

会

人

経

験

年

数

3.意義や価値の高い仕事である

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 4.9% 4.9% 27.9% 39.3% 23.0%

【男性】4～9年 200 3.0% 8.0% 28.5% 36.5% 24.0%

【男性】10～14年 200 3.5% 7.0% 30.5% 40.5% 18.5%

【男性】15～19年 200 1.0% 6.5% 34.0% 39.5% 19.0%

【男性】20～24年 200 1.5% 7.5% 27.0% 45.0% 19.0%

【男性】25～29年 200 2.0% 4.5% 29.5% 44.0% 20.0%

【男性】30～34年 200 2.0% 6.5% 24.0% 44.0% 23.5%

【女性】～3年 60 6.7% 10.0% 16.7% 45.0% 21.7%

【女性】4～9年 100 3.0% 8.0% 37.0% 38.0% 14.0%

【女性】10～14年 100 3.0% 2.0% 24.0% 52.0% 19.0%

【女性】15～19年 100 1.0% 8.0% 25.0% 43.0% 23.0%

【女性】20～24年 69 1.4% 5.8% 23.2% 46.4% 23.2%

TOTAL 1690 2.4% 6.6% 28.2% 42.3% 20.5%

社

会

人

経

験

年

数
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4.自分のやり方で仕事を進めることができる

5.仕事の結果・成果の反響や手応えがある

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 4.9% 14.8% 29.5% 39.3% 11.5%

【男性】4～9年 200 6.5% 9.0% 23.5% 42.5% 18.5%

【男性】10～14年 200 5.0% 8.5% 24.0% 42.0% 20.5%

【男性】15～19年 200 2.5% 7.0% 22.5% 51.0% 17.0%

【男性】20～24年 200 3.0% 6.0% 20.0% 49.5% 21.5%

【男性】25～29年 200 1.5% 5.0% 23.0% 48.0% 22.5%

【男性】30～34年 200 2.0% 7.0% 21.5% 49.0% 20.5%

【女性】～3年 60 1.7% 13.3% 20.0% 43.3% 21.7%

【女性】4～9年 100 6.0% 7.0% 27.0% 42.0% 18.0%

【女性】10～14年 100 2.0% 8.0% 24.0% 49.0% 17.0%

【女性】15～19年 100 4.0% 10.0% 22.0% 42.0% 22.0%

【女性】20～24年 69 1.4% 5.8% 29.0% 44.9% 18.8%

TOTAL 1690 3.4% 7.8% 23.2% 46.0% 19.6%

社

会

人

経

験

年

数

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 9.8% 6.6% 32.8% 39.3% 11.5%

【男性】4～9年 200 8.0% 7.5% 31.0% 38.0% 15.5%

【男性】10～14年 200 6.0% 10.0% 31.5% 40.0% 12.5%

【男性】15～19年 200 5.0% 9.5% 31.0% 42.0% 12.5%

【男性】20～24年 200 2.5% 12.5% 26.0% 43.5% 15.5%

【男性】25～29年 200 3.5% 7.0% 36.0% 37.0% 16.5%

【男性】30～34年 200 3.0% 12.0% 31.0% 39.0% 15.0%

【女性】～3年 60 5.0% 11.7% 16.7% 53.3% 13.3%

【女性】4～9年 100 8.0% 11.0% 35.0% 33.0% 13.0%

【女性】10～14年 100 4.0% 9.0% 31.0% 42.0% 14.0%

【女性】15～19年 100 6.0% 14.0% 29.0% 31.0% 20.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 11.6% 26.1% 46.4% 13.0%

TOTAL 1690 5.0% 10.1% 30.5% 39.8% 14.6%

社

会

人

経

験

年

数
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Q3.あなたは、仕事において、自身の持てる力のどの程度を発揮していますか。（SA）

N 10％未満

10％以上

～20％未

満

20％以上

～30％未

満

30％以上

～40％未

満

40％以上

～50％未

満

50％以上

～60％未

満

60％以上

～70％未

満

70％以上

～80％未

満

80％以上

～90％未

満

90％以上

【男性】～3年 61 4.9% 1.6% 8.2% 16.4% 9.8% 18.0% 13.1% 16.4% 3.3% 8.2%

【男性】4～9年 200 3.0% 1.0% 5.0% 4.5% 9.5% 22.5% 20.5% 18.0% 9.5% 6.5%

【男性】10～14年 200 2.0% 2.5% 4.5% 6.0% 5.0% 19.0% 21.0% 21.5% 10.5% 8.0%

【男性】15～19年 200 2.5% 1.0% 3.0% 6.0% 7.0% 19.0% 18.5% 24.5% 9.0% 9.5%

【男性】20～24年 200 1.0% 0.5% 5.5% 4.5% 5.0% 21.0% 18.0% 28.0% 8.0% 8.5%

【男性】25～29年 200 1.0% 0.5% 2.0% 5.0% 5.5% 19.0% 21.0% 25.0% 10.5% 10.5%

【男性】30～34年 200 1.5% 1.5% 3.5% 5.5% 5.0% 18.0% 22.0% 24.5% 10.5% 8.0%

【女性】～3年 60 5.0% 8.3% 1.7% 5.0% 15.0% 20.0% 18.3% 15.0% 8.3% 3.3%

【女性】4～9年 100 1.0% 3.0% 4.0% 7.0% 14.0% 17.0% 14.0% 19.0% 9.0% 12.0%

【女性】10～14年 100 3.0% 2.0% 2.0% 5.0% 11.0% 16.0% 31.0% 16.0% 8.0% 6.0%

【女性】15～19年 100 0.0% 1.0% 5.0% 5.0% 4.0% 12.0% 23.0% 26.0% 9.0% 15.0%

【女性】20～24年 69 0.0% 1.4% 4.3% 11.6% 4.3% 13.0% 29.0% 18.8% 7.2% 10.1%

TOTAL 1690 1.9% 1.6% 4.0% 6.0% 7.2% 18.6% 20.7% 22.2% 9.1% 8.8%

社

会

人

経

験

年

数

Q4.あなたが仕事においてあげている成果は、同じ年次や同じ役職の社員と比べて、どの程度のもの
ですか。（SA）

N 高くない
あまり高く

ない

同程度で

ある
やや高い 高い

【男性】～3年 61 3.3% 18.0% 50.8% 19.7% 8.2%

【男性】4～9年 200 6.0% 9.0% 39.5% 35.5% 10.0%

【男性】10～14年 200 2.5% 14.0% 43.5% 29.5% 10.5%

【男性】15～19年 200 4.5% 16.5% 37.5% 28.0% 13.5%

【男性】20～24年 200 3.5% 13.0% 37.5% 36.0% 10.0%

【男性】25～29年 200 3.0% 13.0% 43.5% 28.0% 12.5%

【男性】30～34年 200 3.0% 12.5% 40.5% 33.0% 11.0%

【女性】～3年 60 6.7% 20.0% 51.7% 16.7% 5.0%

【女性】4～9年 100 4.0% 21.0% 35.0% 32.0% 8.0%

【女性】10～14年 100 4.0% 10.0% 44.0% 32.0% 10.0%

【女性】15～19年 100 5.0% 14.0% 35.0% 33.0% 13.0%

【女性】20～24年 69 4.3% 17.4% 31.9% 40.6% 5.8%

TOTAL 1690 4.0% 14.0% 40.4% 31.2% 10.5%

社

会

人

経

験

年

数

Q5.あなたは、現在の仕事をしている中で、自身が成長しているという実感（成長実感）を、どの程
度獲得していますか。（SA）

N

成長実感

が、ほとん

どない

成長実感

が、あまり

ない

どちらとも

いえない

成長実感

が、ややあ

る

成長実感

が、とても

ある

【男性】～3年 61 4.9% 13.1% 29.5% 44.3% 8.2%

【男性】4～9年 200 6.0% 15.0% 26.5% 41.5% 11.0%

【男性】10～14年 200 7.5% 14.5% 32.5% 39.5% 6.0%

【男性】15～19年 200 7.5% 20.5% 32.0% 35.5% 4.5%

【男性】20～24年 200 7.0% 15.5% 35.5% 35.0% 7.0%

【男性】25～29年 200 7.5% 16.0% 39.5% 29.0% 8.0%

【男性】30～34年 200 7.5% 18.0% 34.5% 35.0% 5.0%

【女性】～3年 60 5.0% 16.7% 21.7% 48.3% 8.3%

【女性】4～9年 100 5.0% 18.0% 33.0% 31.0% 13.0%

【女性】10～14年 100 5.0% 14.0% 30.0% 42.0% 9.0%

【女性】15～19年 100 8.0% 15.0% 31.0% 36.0% 10.0%

【女性】20～24年 69 4.3% 17.4% 29.0% 42.0% 7.2%

TOTAL 1690 6.7% 16.3% 32.3% 37.0% 7.7%

社

会

人

経

験

年

数
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Q6.あなたは、仕事、会社勤めにおいて、以下の項目をどの程度重視していますか。（SA）

1.会社の知名度

2.勤務地

3.労働時間

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 6.6% 14.8% 31.1% 34.4% 13.1%

【男性】4～9年 200 5.0% 12.0% 40.5% 32.0% 10.5%

【男性】10～14年 200 5.0% 17.0% 38.0% 31.0% 9.0%

【男性】15～19年 200 6.5% 16.0% 41.0% 27.0% 9.5%

【男性】20～24年 200 4.0% 16.0% 44.5% 29.5% 6.0%

【男性】25～29年 200 6.0% 17.5% 45.5% 26.0% 5.0%

【男性】30～34年 200 3.5% 12.5% 49.5% 30.0% 4.5%

【女性】～3年 60 5.0% 13.3% 20.0% 46.7% 15.0%

【女性】4～9年 100 2.0% 22.0% 34.0% 30.0% 12.0%

【女性】10～14年 100 2.0% 13.0% 41.0% 31.0% 13.0%

【女性】15～19年 100 10.0% 11.0% 31.0% 37.0% 11.0%

【女性】20～24年 69 5.8% 11.6% 40.6% 31.9% 10.1%

TOTAL 1690 5.0% 15.0% 40.4% 30.8% 8.8%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 6.6% 3.3% 23.0% 45.9% 21.3%

【男性】4～9年 200 3.0% 8.0% 20.5% 47.5% 21.0%

【男性】10～14年 200 2.0% 8.5% 29.5% 41.5% 18.5%

【男性】15～19年 200 2.0% 5.0% 26.0% 50.0% 17.0%

【男性】20～24年 200 1.0% 4.0% 28.5% 51.0% 15.5%

【男性】25～29年 200 2.0% 6.5% 30.5% 43.5% 17.5%

【男性】30～34年 200 2.5% 5.0% 30.5% 49.5% 12.5%

【女性】～3年 60 3.3% 6.7% 18.3% 36.7% 35.0%

【女性】4～9年 100 1.0% 6.0% 14.0% 45.0% 34.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 4.0% 25.0% 40.0% 31.0%

【女性】15～19年 100 0.0% 3.0% 13.0% 41.0% 43.0%

【女性】20～24年 69 0.0% 1.4% 17.4% 47.8% 33.3%

TOTAL 1690 1.9% 5.6% 24.9% 45.9% 21.8%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 4.9% 3.3% 37.7% 32.8% 21.3%

【男性】4～9年 200 4.0% 9.5% 30.0% 39.5% 17.0%

【男性】10～14年 200 2.0% 11.5% 27.5% 43.5% 15.5%

【男性】15～19年 200 1.5% 8.0% 42.5% 34.5% 13.5%

【男性】20～24年 200 0.5% 10.5% 38.5% 39.5% 11.0%

【男性】25～29年 200 2.5% 5.0% 41.0% 43.0% 8.5%

【男性】30～34年 200 1.5% 11.5% 39.0% 40.5% 7.5%

【女性】～3年 60 1.7% 5.0% 15.0% 55.0% 23.3%

【女性】4～9年 100 1.0% 8.0% 20.0% 41.0% 30.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 9.0% 20.0% 52.0% 19.0%

【女性】15～19年 100 0.0% 5.0% 22.0% 50.0% 23.0%

【女性】20～24年 69 1.4% 4.3% 29.0% 47.8% 17.4%

TOTAL 1690 1.8% 8.4% 32.6% 42.0% 15.2%

社

会

人

経

験

年

数
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4.雇用の安定

5.給与額

6.昇進・昇格の可能性

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 3.3% 4.9% 26.2% 39.3% 26.2%

【男性】4～9年 200 2.5% 6.5% 21.0% 46.0% 24.0%

【男性】10～14年 200 2.5% 6.0% 23.0% 49.0% 19.5%

【男性】15～19年 200 2.0% 4.5% 31.0% 42.0% 20.5%

【男性】20～24年 200 0.0% 2.5% 28.0% 49.0% 20.5%

【男性】25～29年 200 0.5% 3.0% 27.0% 46.5% 23.0%

【男性】30～34年 200 1.0% 1.5% 27.5% 54.0% 16.0%

【女性】～3年 60 3.3% 1.7% 13.3% 46.7% 35.0%

【女性】4～9年 100 0.0% 2.0% 18.0% 42.0% 38.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 5.0% 17.0% 46.0% 32.0%

【女性】15～19年 100 1.0% 2.0% 7.0% 46.0% 44.0%

【女性】20～24年 69 1.4% 1.4% 18.8% 56.5% 21.7%

TOTAL 1690 1.4% 3.7% 23.3% 47.2% 24.4%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 4.9% 3.3% 23.0% 29.5% 39.3%

【男性】4～9年 200 2.0% 3.0% 18.0% 42.0% 35.0%

【男性】10～14年 200 1.5% 2.0% 23.5% 44.5% 28.5%

【男性】15～19年 200 0.5% 2.5% 22.5% 47.5% 27.0%

【男性】20～24年 200 0.0% 1.0% 22.0% 59.5% 17.5%

【男性】25～29年 200 0.5% 3.0% 28.0% 47.5% 21.0%

【男性】30～34年 200 1.0% 3.0% 26.5% 48.5% 21.0%

【女性】～3年 60 1.7% 6.7% 15.0% 45.0% 31.7%

【女性】4～9年 100 1.0% 5.0% 19.0% 44.0% 31.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 3.0% 20.0% 48.0% 29.0%

【女性】15～19年 100 0.0% 2.0% 12.0% 60.0% 26.0%

【女性】20～24年 69 1.4% 1.4% 18.8% 47.8% 30.4%

TOTAL 1690 1.0% 2.7% 21.8% 47.9% 26.6%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 4.9% 0.0% 36.1% 39.3% 19.7%

【男性】4～9年 200 6.5% 9.5% 24.5% 42.5% 17.0%

【男性】10～14年 200 3.0% 8.0% 38.0% 38.0% 13.0%

【男性】15～19年 200 3.0% 8.0% 43.5% 36.5% 9.0%

【男性】20～24年 200 4.0% 11.0% 40.5% 34.5% 10.0%

【男性】25～29年 200 4.5% 10.0% 43.0% 33.5% 9.0%

【男性】30～34年 200 3.0% 13.5% 40.5% 33.0% 10.0%

【女性】～3年 60 5.0% 10.0% 31.7% 36.7% 16.7%

【女性】4～9年 100 8.0% 14.0% 36.0% 32.0% 10.0%

【女性】10～14年 100 2.0% 11.0% 42.0% 34.0% 11.0%

【女性】15～19年 100 7.0% 17.0% 34.0% 32.0% 10.0%

【女性】20～24年 69 4.3% 10.1% 39.1% 42.0% 4.3%

TOTAL 1690 4.4% 10.4% 37.9% 36.0% 11.4%

社

会

人

経

験

年

数
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7.会社の理念・ビジョン

8.会社の先進性

9.専門性が身に付くこと

全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 4.9% 4.9% 47.5% 24.6% 18.0%

【男性】4～9年 200 5.0% 7.5% 44.5% 31.0% 12.0%

【男性】10～14年 200 3.5% 10.0% 41.5% 37.5% 7.5%

【男性】15～19年 200 2.5% 13.5% 39.5% 35.0% 9.5%

【男性】20～24年 200 1.0% 11.0% 41.5% 36.5% 10.0%

【男性】25～29年 200 3.0% 7.0% 45.5% 35.5% 9.0%

【男性】30～34年 200 2.5% 8.5% 37.5% 41.5% 10.0%

【女性】～3年 60 5.0% 13.3% 21.7% 50.0% 10.0%

【女性】4～9年 100 4.0% 15.0% 35.0% 38.0% 8.0%

【女性】10～14年 100 1.0% 14.0% 45.0% 31.0% 9.0%

【女性】15～19年 100 4.0% 20.0% 25.0% 36.0% 15.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 10.1% 39.1% 43.5% 4.3%

TOTAL 1690 3.1% 10.8% 39.9% 36.3% 9.9%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 3.3% 1.6% 41.0% 34.4% 19.7%

【男性】4～9年 200 2.5% 6.0% 34.5% 44.0% 13.0%

【男性】10～14年 200 2.0% 9.5% 37.0% 39.5% 12.0%

【男性】15～19年 200 1.5% 7.0% 46.0% 38.0% 7.5%

【男性】20～24年 200 2.0% 10.5% 39.5% 39.5% 8.5%

【男性】25～29年 200 3.5% 7.5% 45.0% 36.0% 8.0%

【男性】30～34年 200 2.5% 9.0% 45.0% 37.5% 6.0%

【女性】～3年 60 3.3% 11.7% 23.3% 46.7% 15.0%

【女性】4～9年 100 1.0% 13.0% 35.0% 42.0% 9.0%

【女性】10～14年 100 1.0% 13.0% 39.0% 38.0% 9.0%

【女性】15～19年 100 0.0% 13.0% 28.0% 48.0% 11.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 2.9% 34.8% 46.4% 13.0%

TOTAL 1690 2.1% 8.8% 39.0% 40.1% 10.0%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 3.3% 1.6% 29.5% 45.9% 19.7%

【男性】4～9年 200 2.5% 4.5% 34.0% 41.0% 18.0%

【男性】10～14年 200 2.5% 11.0% 34.5% 41.5% 10.5%

【男性】15～19年 200 2.0% 8.0% 41.5% 42.0% 6.5%

【男性】20～24年 200 0.5% 10.0% 35.5% 43.5% 10.5%

【男性】25～29年 200 1.5% 5.0% 40.0% 41.5% 12.0%

【男性】30～34年 200 1.0% 4.0% 41.5% 45.0% 8.5%

【女性】～3年 60 1.7% 10.0% 23.3% 45.0% 20.0%

【女性】4～9年 100 2.0% 14.0% 33.0% 39.0% 12.0%

【女性】10～14年 100 2.0% 8.0% 30.0% 44.0% 16.0%

【女性】15～19年 100 2.0% 16.0% 20.0% 47.0% 15.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 5.8% 27.5% 53.6% 10.1%

TOTAL 1690 1.8% 7.9% 34.8% 43.3% 12.2%

社

会

人

経

験

年

数
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10.自分の能力やスキルが活かされること

11.自分の個性が活かされること

12.チャレンジングな仕事を担当すること

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 4.9% 0.0% 27.9% 44.3% 23.0%

【男性】4～9年 200 2.5% 3.0% 28.0% 48.5% 18.0%

【男性】10～14年 200 2.5% 5.5% 32.5% 45.5% 14.0%

【男性】15～19年 200 2.0% 2.0% 32.5% 52.5% 11.0%

【男性】20～24年 200 0.0% 3.0% 29.5% 49.5% 18.0%

【男性】25～29年 200 0.5% 4.0% 31.0% 46.5% 18.0%

【男性】30～34年 200 1.0% 1.5% 23.5% 54.5% 19.5%

【女性】～3年 60 3.3% 3.3% 13.3% 61.7% 18.3%

【女性】4～9年 100 0.0% 10.0% 20.0% 52.0% 18.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 6.0% 21.0% 55.0% 18.0%

【女性】15～19年 100 0.0% 4.0% 21.0% 54.0% 21.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 2.9% 18.8% 55.1% 20.3%

TOTAL 1690 1.4% 3.7% 26.9% 50.7% 17.3%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 6.6% 3.3% 34.4% 41.0% 14.8%

【男性】4～9年 200 3.0% 7.0% 37.5% 36.5% 16.0%

【男性】10～14年 200 1.5% 6.5% 37.0% 41.0% 14.0%

【男性】15～19年 200 2.0% 5.0% 38.5% 44.5% 10.0%

【男性】20～24年 200 0.5% 7.5% 39.5% 40.0% 12.5%

【男性】25～29年 200 0.5% 6.0% 38.0% 42.0% 13.5%

【男性】30～34年 200 2.0% 4.5% 37.5% 43.5% 12.5%

【女性】～3年 60 5.0% 5.0% 20.0% 56.7% 13.3%

【女性】4～9年 100 2.0% 9.0% 30.0% 44.0% 15.0%

【女性】10～14年 100 1.0% 11.0% 27.0% 51.0% 10.0%

【女性】15～19年 100 0.0% 13.0% 36.0% 38.0% 13.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 8.7% 26.1% 55.1% 7.2%

TOTAL 1690 1.8% 6.9% 35.5% 42.9% 12.8%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 4.9% 3.3% 37.7% 37.7% 16.4%

【男性】4～9年 200 3.0% 11.0% 33.5% 39.0% 13.5%

【男性】10～14年 200 4.5% 10.5% 35.5% 40.5% 9.0%

【男性】15～19年 200 2.5% 10.0% 38.0% 39.0% 10.5%

【男性】20～24年 200 1.5% 8.5% 39.0% 38.5% 12.5%

【男性】25～29年 200 1.5% 9.0% 38.0% 41.5% 10.0%

【男性】30～34年 200 2.5% 5.5% 37.5% 44.5% 10.0%

【女性】～3年 60 1.7% 11.7% 41.7% 31.7% 13.3%

【女性】4～9年 100 7.0% 19.0% 34.0% 28.0% 12.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 18.0% 40.0% 35.0% 7.0%

【女性】15～19年 100 3.0% 23.0% 30.0% 34.0% 10.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 14.5% 36.2% 40.6% 5.8%

TOTAL 1690 2.8% 11.1% 36.7% 38.6% 10.8%

社

会

人

経

験

年

数
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13.責任ある仕事を任されること

14.自身の興味・関心の高い案件に関わること

15.自身が成長できること

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 4.9% 6.6% 34.4% 32.8% 21.3%

【男性】4～9年 200 3.5% 8.0% 34.5% 40.0% 14.0%

【男性】10～14年 200 4.0% 7.5% 32.5% 43.5% 12.5%

【男性】15～19年 200 2.0% 6.5% 37.5% 40.0% 14.0%

【男性】20～24年 200 1.0% 5.5% 34.0% 46.0% 13.5%

【男性】25～29年 200 2.0% 4.0% 34.0% 41.0% 19.0%

【男性】30～34年 200 1.5% 3.5% 30.0% 48.5% 16.5%

【女性】～3年 60 3.3% 13.3% 23.3% 48.3% 11.7%

【女性】4～9年 100 5.0% 11.0% 34.0% 38.0% 12.0%

【女性】10～14年 100 3.0% 7.0% 32.0% 45.0% 13.0%

【女性】15～19年 100 1.0% 13.0% 30.0% 41.0% 15.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 7.2% 30.4% 49.3% 10.1%

TOTAL 1690 2.6% 7.0% 33.0% 42.9% 14.6%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 4.9% 3.3% 41.0% 31.1% 19.7%

【男性】4～9年 200 3.0% 4.0% 25.5% 48.5% 19.0%

【男性】10～14年 200 1.5% 6.5% 35.0% 40.0% 17.0%

【男性】15～19年 200 1.5% 7.0% 31.5% 47.0% 13.0%

【男性】20～24年 200 0.0% 5.5% 34.0% 42.0% 18.5%

【男性】25～29年 200 0.5% 6.0% 35.5% 39.0% 19.0%

【男性】30～34年 200 1.0% 6.5% 34.5% 43.5% 14.5%

【女性】～3年 60 3.3% 5.0% 13.3% 51.7% 26.7%

【女性】4～9年 100 1.0% 6.0% 35.0% 35.0% 23.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 5.0% 25.0% 56.0% 14.0%

【女性】15～19年 100 0.0% 9.0% 24.0% 47.0% 20.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 2.9% 26.1% 52.2% 15.9%

TOTAL 1690 1.4% 5.8% 31.2% 44.0% 17.6%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 4.9% 0.0% 23.0% 49.2% 23.0%

【男性】4～9年 200 2.0% 3.0% 26.5% 47.0% 21.5%

【男性】10～14年 200 2.5% 6.5% 28.0% 41.5% 21.5%

【男性】15～19年 200 1.5% 5.0% 30.0% 49.0% 14.5%

【男性】20～24年 200 0.5% 5.5% 30.5% 47.5% 16.0%

【男性】25～29年 200 1.0% 5.0% 39.5% 38.0% 16.5%

【男性】30～34年 200 1.5% 6.0% 33.0% 44.5% 15.0%

【女性】～3年 60 1.7% 0.0% 11.7% 63.3% 23.3%

【女性】4～9年 100 2.0% 2.0% 32.0% 44.0% 20.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 2.0% 18.0% 63.0% 17.0%

【女性】15～19年 100 3.0% 8.0% 23.0% 43.0% 23.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 2.9% 24.6% 55.1% 14.5%

TOTAL 1690 1.7% 4.5% 28.8% 46.8% 18.2%

社

会

人

経

験

年

数
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16.人・世の中の役に立つこと

17.仕事自体が面白いこと

18.会社の雰囲気

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 3.3% 8.2% 36.1% 32.8% 19.7%

【男性】4～9年 200 4.0% 9.5% 30.0% 37.0% 19.5%

【男性】10～14年 200 2.0% 12.0% 29.0% 43.5% 13.5%

【男性】15～19年 200 3.0% 7.0% 37.5% 38.0% 14.5%

【男性】20～24年 200 0.5% 6.5% 34.5% 44.5% 14.0%

【男性】25～29年 200 4.0% 6.5% 35.0% 38.0% 16.5%

【男性】30～34年 200 3.0% 2.5% 36.0% 46.0% 12.5%

【女性】～3年 60 3.3% 8.3% 16.7% 50.0% 21.7%

【女性】4～9年 100 1.0% 5.0% 33.0% 41.0% 20.0%

【女性】10～14年 100 2.0% 7.0% 30.0% 49.0% 12.0%

【女性】15～19年 100 4.0% 10.0% 30.0% 44.0% 12.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 8.7% 33.3% 49.3% 5.8%

TOTAL 1690 2.7% 7.5% 32.7% 42.1% 15.0%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 4.9% 1.6% 29.5% 39.3% 24.6%

【男性】4～9年 200 2.5% 3.0% 23.0% 42.5% 29.0%

【男性】10～14年 200 2.0% 4.5% 26.5% 46.0% 21.0%

【男性】15～19年 200 1.5% 2.5% 22.5% 53.0% 20.5%

【男性】20～24年 200 0.0% 5.5% 27.0% 41.0% 26.5%

【男性】25～29年 200 0.5% 3.5% 26.0% 45.0% 25.0%

【男性】30～34年 200 1.5% 1.5% 25.5% 45.5% 26.0%

【女性】～3年 60 1.7% 5.0% 6.7% 41.7% 45.0%

【女性】4～9年 100 1.0% 7.0% 27.0% 40.0% 25.0%

【女性】10～14年 100 1.0% 3.0% 23.0% 53.0% 20.0%

【女性】15～19年 100 1.0% 6.0% 22.0% 43.0% 28.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 2.9% 18.8% 53.6% 21.7%

TOTAL 1690 1.5% 3.7% 24.1% 45.4% 25.2%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 3.3% 1.6% 29.5% 47.5% 18.0%

【男性】4～9年 200 2.5% 4.0% 23.0% 50.5% 20.0%

【男性】10～14年 200 0.5% 6.0% 25.0% 53.0% 15.5%

【男性】15～19年 200 1.5% 2.5% 30.0% 49.0% 17.0%

【男性】20～24年 200 0.0% 3.0% 29.0% 51.0% 17.0%

【男性】25～29年 200 1.0% 3.0% 30.5% 48.0% 17.5%

【男性】30～34年 200 2.0% 2.0% 32.5% 52.0% 11.5%

【女性】～3年 60 1.7% 3.3% 3.3% 50.0% 41.7%

【女性】4～9年 100 1.0% 4.0% 17.0% 42.0% 36.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 4.0% 20.0% 54.0% 22.0%

【女性】15～19年 100 0.0% 5.0% 14.0% 55.0% 26.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 2.9% 20.3% 55.1% 18.8%

TOTAL 1690 1.2% 3.5% 25.1% 50.6% 19.5%

社

会

人

経

験

年

数
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19.職場の人間関係

20.上司の人柄

21.上司が仕事のできる人であること

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 4.9% 4.9% 26.2% 41.0% 23.0%

【男性】4～9年 200 2.0% 5.0% 22.5% 50.0% 20.5%

【男性】10～14年 200 2.0% 5.0% 28.0% 50.5% 14.5%

【男性】15～19年 200 1.5% 5.5% 32.0% 41.0% 20.0%

【男性】20～24年 200 0.5% 4.0% 29.5% 49.0% 17.0%

【男性】25～29年 200 1.5% 4.0% 29.0% 49.0% 16.5%

【男性】30～34年 200 1.0% 3.0% 28.0% 53.0% 15.0%

【女性】～3年 60 1.7% 3.3% 8.3% 36.7% 50.0%

【女性】4～9年 100 0.0% 1.0% 19.0% 42.0% 38.0%

【女性】10～14年 100 1.0% 7.0% 13.0% 49.0% 30.0%

【女性】15～19年 100 2.0% 1.0% 10.0% 57.0% 30.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 0.0% 17.4% 50.7% 29.0%

TOTAL 1690 1.5% 4.0% 24.4% 48.2% 21.8%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 4.9% 4.9% 29.5% 42.6% 18.0%

【男性】4～9年 200 3.5% 3.5% 28.0% 47.5% 17.5%

【男性】10～14年 200 1.5% 7.5% 36.5% 40.5% 14.0%

【男性】15～19年 200 2.5% 10.0% 33.5% 40.5% 13.5%

【男性】20～24年 200 1.0% 5.5% 40.0% 44.0% 9.5%

【男性】25～29年 200 2.0% 7.0% 35.5% 40.5% 15.0%

【男性】30～34年 200 2.0% 8.0% 40.5% 42.0% 7.5%

【女性】～3年 60 1.7% 1.7% 16.7% 58.3% 21.7%

【女性】4～9年 100 1.0% 3.0% 22.0% 46.0% 28.0%

【女性】10～14年 100 1.0% 9.0% 26.0% 45.0% 19.0%

【女性】15～19年 100 2.0% 7.0% 25.0% 46.0% 20.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 5.8% 30.4% 44.9% 15.9%

TOTAL 1690 2.1% 6.5% 32.5% 43.7% 15.1%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 3.3% 8.2% 27.9% 42.6% 18.0%

【男性】4～9年 200 4.0% 4.5% 37.5% 39.0% 15.0%

【男性】10～14年 200 1.5% 10.0% 41.5% 34.5% 12.5%

【男性】15～19年 200 2.0% 10.0% 42.5% 37.0% 8.5%

【男性】20～24年 200 3.5% 10.0% 43.5% 34.0% 9.0%

【男性】25～29年 200 3.0% 7.5% 42.5% 37.5% 9.5%

【男性】30～34年 200 2.5% 11.5% 45.5% 32.5% 8.0%

【女性】～3年 60 1.7% 0.0% 18.3% 60.0% 20.0%

【女性】4～9年 100 0.0% 6.0% 24.0% 51.0% 19.0%

【女性】10～14年 100 1.0% 8.0% 34.0% 45.0% 12.0%

【女性】15～19年 100 1.0% 15.0% 27.0% 47.0% 10.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 10.1% 33.3% 43.5% 10.1%

1690 2.4% 8.8% 38.0% 39.3% 11.6%

社

会

人

経

験

年

数
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22.ゆとりを持って働けること

23.定時に帰ることができること

24.自身の計画で仕事を進めることができること

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 3.3% 3.3% 31.1% 41.0% 21.3%

【男性】4～9年 200 4.0% 10.0% 32.0% 35.5% 18.5%

【男性】10～14年 200 1.5% 6.0% 34.5% 46.5% 11.5%

【男性】15～19年 200 2.0% 6.5% 38.5% 39.0% 14.0%

【男性】20～24年 200 0.5% 7.0% 33.0% 50.5% 9.0%

【男性】25～29年 200 2.0% 4.0% 32.0% 52.0% 10.0%

【男性】30～34年 200 2.0% 7.5% 34.0% 47.0% 9.5%

【女性】～3年 60 3.3% 5.0% 21.7% 58.3% 11.7%

【女性】4～9年 100 2.0% 5.0% 23.0% 48.0% 22.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 11.0% 29.0% 48.0% 12.0%

【女性】15～19年 100 1.0% 6.0% 21.0% 51.0% 21.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 7.2% 27.5% 47.8% 14.5%

TOTAL 1690 2.0% 6.7% 31.5% 46.2% 13.6%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 9.8% 13.1% 32.8% 27.9% 16.4%

【男性】4～9年 200 11.0% 20.5% 31.5% 22.5% 14.5%

【男性】10～14年 200 4.0% 20.5% 41.5% 24.0% 10.0%

【男性】15～19年 200 7.5% 23.0% 35.5% 25.0% 9.0%

【男性】20～24年 200 9.5% 21.5% 38.5% 24.0% 6.5%

【男性】25～29年 200 9.0% 20.5% 39.5% 25.5% 5.5%

【男性】30～34年 200 9.0% 22.0% 42.0% 22.5% 4.5%

【女性】～3年 60 10.0% 16.7% 20.0% 41.7% 11.7%

【女性】4～9年 100 3.0% 19.0% 32.0% 28.0% 18.0%

【女性】10～14年 100 6.0% 18.0% 26.0% 43.0% 7.0%

【女性】15～19年 100 11.0% 15.0% 32.0% 24.0% 18.0%

【女性】20～24年 69 7.2% 21.7% 27.5% 36.2% 7.2%

TOTAL 1690 8.1% 20.2% 35.4% 26.6% 9.8%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く重視し

ていない

あまり重視

していない

どちらとも

いえない

やや重視し

ている

とても重視

している

【男性】～3年 61 4.9% 0.0% 39.3% 34.4% 21.3%

【男性】4～9年 200 2.5% 5.5% 29.5% 47.0% 15.5%

【男性】10～14年 200 2.0% 5.0% 35.5% 47.5% 10.0%

【男性】15～19年 200 1.5% 5.0% 35.0% 47.5% 11.0%

【男性】20～24年 200 0.5% 4.0% 33.5% 49.5% 12.5%

【男性】25～29年 200 0.5% 2.5% 30.5% 50.0% 16.5%

【男性】30～34年 200 1.0% 1.5% 28.0% 55.0% 14.5%

【女性】～3年 60 1.7% 3.3% 25.0% 55.0% 15.0%

【女性】4～9年 100 0.0% 1.0% 30.0% 46.0% 23.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 7.0% 28.0% 55.0% 10.0%

【女性】15～19年 100 0.0% 9.0% 20.0% 58.0% 13.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 2.9% 29.0% 56.5% 8.7%

TOTAL 1690 1.3% 4.0% 30.8% 50.0% 13.8%

社

会

人

経

験

年

数
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Q7.以下の事柄について、気兼ねなくできる人は、あなたの会社の中に何人いますか。（SA）

1.仕事での相談

2.仕事での悩み

3.キャリアに関する悩み、相談

N 0人 1～2人 3～4人 5人以上

【男性】～3年 61 9.8% 49.2% 21.3% 19.7%

【男性】4～9年 200 16.0% 40.5% 21.0% 22.5%

【男性】10～14年 200 19.0% 41.0% 22.0% 18.0%

【男性】15～19年 200 14.5% 44.5% 25.5% 15.5%

【男性】20～24年 200 17.5% 47.0% 18.5% 17.0%

【男性】25～29年 200 16.5% 43.0% 24.0% 16.5%

【男性】30～34年 200 21.5% 47.5% 19.0% 12.0%

【女性】～3年 60 11.7% 48.3% 20.0% 20.0%

【女性】4～9年 100 14.0% 47.0% 15.0% 24.0%

【女性】10～14年 100 12.0% 41.0% 23.0% 24.0%

【女性】15～19年 100 12.0% 45.0% 26.0% 17.0%

【女性】20～24年 69 11.6% 49.3% 21.7% 17.4%

TOTAL 1690 15.9% 44.6% 21.5% 18.0%

社

会

人

経

験

年

数

N 0人 1～2人 3～4人 5人以上

【男性】～3年 61 18.0% 50.8% 19.7% 11.5%

【男性】4～9年 200 20.0% 44.5% 17.0% 18.5%

【男性】10～14年 200 22.5% 46.0% 17.5% 14.0%

【男性】15～19年 200 19.5% 49.0% 21.5% 10.0%

【男性】20～24年 200 21.0% 53.5% 16.0% 9.5%

【男性】25～29年 200 22.5% 46.5% 20.5% 10.5%

【男性】30～34年 200 28.5% 51.5% 13.0% 7.0%

【女性】～3年 60 15.0% 50.0% 18.3% 16.7%

【女性】4～9年 100 17.0% 52.0% 20.0% 11.0%

【女性】10～14年 100 14.0% 50.0% 19.0% 17.0%

【女性】15～19年 100 15.0% 53.0% 19.0% 13.0%

【女性】20～24年 69 14.5% 47.8% 26.1% 11.6%

TOTAL 1690 20.4% 49.2% 18.3% 12.1%

社

会

人

経

験

年

数

N 0人 1～2人 3～4人 5人以上

【男性】～3年 61 24.6% 49.2% 16.4% 9.8%

【男性】4～9年 200 31.5% 42.0% 15.5% 11.0%

【男性】10～14年 200 37.0% 41.5% 11.5% 10.0%

【男性】15～19年 200 32.5% 43.0% 16.5% 8.0%

【男性】20～24年 200 32.5% 52.0% 10.0% 5.5%

【男性】25～29年 200 38.0% 43.5% 12.0% 6.5%

【男性】30～34年 200 42.0% 43.5% 9.5% 5.0%

【女性】～3年 60 20.0% 56.7% 13.3% 10.0%

【女性】4～9年 100 24.0% 54.0% 13.0% 9.0%

【女性】10～14年 100 20.0% 51.0% 20.0% 9.0%

【女性】15～19年 100 29.0% 46.0% 17.0% 8.0%

【女性】20～24年 69 30.4% 46.4% 15.9% 7.2%

TOTAL 1690 32.4% 46.0% 13.6% 8.0%

社

会

人

経

験

年

数
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4.仕事・キャリア以外の日常的な会話

5.プライベートな活動・状況についての会話

N 0人 1～2人 3～4人 5人以上

【男性】～3年 61 13.1% 36.1% 16.4% 34.4%

【男性】4～9年 200 17.5% 25.5% 21.5% 35.5%

【男性】10～14年 200 16.5% 29.0% 16.5% 38.0%

【男性】15～19年 200 20.0% 26.0% 22.5% 31.5%

【男性】20～24年 200 21.5% 29.5% 13.0% 36.0%

【男性】25～29年 200 19.5% 27.5% 13.5% 39.5%

【男性】30～34年 200 20.5% 30.5% 14.5% 34.5%

【女性】～3年 60 13.3% 33.3% 15.0% 38.3%

【女性】4～9年 100 9.0% 31.0% 21.0% 39.0%

【女性】10～14年 100 13.0% 24.0% 21.0% 42.0%

【女性】15～19年 100 13.0% 23.0% 21.0% 43.0%

【女性】20～24年 69 14.5% 21.7% 14.5% 49.3%

TOTAL 1690 17.3% 27.9% 17.5% 37.4%

社

会

人

経

験

年

数

N 0人 1～2人 3～4人 5人以上

【男性】～3年 61 16.4% 47.5% 11.5% 24.6%

【男性】4～9年 200 19.5% 30.0% 19.0% 31.5%

【男性】10～14年 200 17.5% 34.0% 19.5% 29.0%

【男性】15～19年 200 19.0% 34.0% 21.0% 26.0%

【男性】20～24年 200 22.5% 32.0% 17.5% 28.0%

【男性】25～29年 200 22.0% 29.5% 17.5% 31.0%

【男性】30～34年 200 20.5% 37.0% 20.0% 22.5%

【女性】～3年 60 18.3% 33.3% 18.3% 30.0%

【女性】4～9年 100 14.0% 35.0% 25.0% 26.0%

【女性】10～14年 100 15.0% 29.0% 23.0% 33.0%

【女性】15～19年 100 15.0% 29.0% 24.0% 32.0%

【女性】20～24年 69 17.4% 33.3% 18.8% 30.4%

TOTAL 1690 18.9% 33.0% 19.6% 28.5%

社

会

人

経

験

年

数
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Q8.以下の事柄について、気兼ねなくできる人は、社外に何人いますか。（SA）

1.仕事での相談

2.仕事での悩み

3.キャリアに関する悩み、相談

N 0人 1～2人 3～4人 5人以上

【男性】～3年 61 16.4% 42.6% 9.8% 31.1%

【男性】4～9年 200 27.0% 34.5% 18.0% 20.5%

【男性】10～14年 200 25.5% 42.5% 19.5% 12.5%

【男性】15～19年 200 28.5% 42.5% 15.5% 13.5%

【男性】20～24年 200 35.5% 39.5% 14.5% 10.5%

【男性】25～29年 200 31.0% 45.5% 13.0% 10.5%

【男性】30～34年 200 32.0% 46.5% 15.0% 6.5%

【女性】～3年 60 11.7% 35.0% 21.7% 31.7%

【女性】4～9年 100 12.0% 48.0% 19.0% 21.0%

【女性】10～14年 100 13.0% 60.0% 14.0% 13.0%

【女性】15～19年 100 16.0% 48.0% 15.0% 21.0%

【女性】20～24年 69 17.4% 53.6% 17.4% 11.6%

TOTAL 1690 25.4% 43.9% 16.0% 14.7%

社

会

人

経

験

年

数

N 0人 1～2人 3～4人 5人以上

【男性】～3年 61 13.1% 37.7% 16.4% 32.8%

【男性】4～9年 200 28.0% 35.0% 16.5% 20.5%

【男性】10～14年 200 25.0% 44.5% 18.5% 12.0%

【男性】15～19年 200 27.5% 47.5% 14.0% 11.0%

【男性】20～24年 200 35.0% 41.5% 14.5% 9.0%

【男性】25～29年 200 34.0% 45.5% 11.5% 9.0%

【男性】30～34年 200 32.0% 45.0% 16.5% 6.5%

【女性】～3年 60 6.7% 38.3% 23.3% 31.7%

【女性】4～9年 100 10.0% 44.0% 23.0% 23.0%

【女性】10～14年 100 11.0% 64.0% 12.0% 13.0%

【女性】15～19年 100 17.0% 47.0% 15.0% 21.0%

【女性】20～24年 69 18.8% 52.2% 17.4% 11.6%

TOTAL 1690 25.2% 44.7% 15.9% 14.2%

社

会

人

経

験

年

数

N 0人 1～2人 3～4人 5人以上

【男性】～3年 61 16.4% 39.3% 13.1% 31.1%

【男性】4～9年 200 28.5% 33.5% 18.5% 19.5%

【男性】10～14年 200 28.0% 48.0% 13.0% 11.0%

【男性】15～19年 200 31.0% 46.0% 13.5% 9.5%

【男性】20～24年 200 37.0% 41.0% 14.5% 7.5%

【男性】25～29年 200 39.5% 42.0% 11.5% 7.0%

【男性】30～34年 200 33.0% 49.0% 11.5% 6.5%

【女性】～3年 60 8.3% 41.7% 21.7% 28.3%

【女性】4～9年 100 11.0% 46.0% 20.0% 23.0%

【女性】10～14年 100 15.0% 61.0% 13.0% 11.0%

【女性】15～19年 100 23.0% 47.0% 13.0% 17.0%

【女性】20～24年 69 23.2% 47.8% 18.8% 10.1%

TOTAL 1690 28.0% 44.7% 14.5% 12.8%

社

会

人

経

験

年

数
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Q9.生活全般（ライフ）において、働くこと・仕事（ワーク）が占める割合は、どの程度でしょうか。
※ライフを100％としたときの数字でお答えください。(SA)
※1日起きている時間のうち、何時間働いている、といった物理的な割合ではなく、心・気持ちの中の比
率でお答えください。

N 10％未満

10％以上

～20％未

満

20％以上

～30％未

満

30％以上

～40％未

満

40％以上

～50％未

満

50％以上

～60％未

満

60％以上

～70％未

満

70％以上

～80％未

満

80％以上

～90％未

満

90％以上

【男性】～3年 61 4.9% 0.0% 4.9% 16.4% 9.8% 21.3% 18.0% 18.0% 4.9% 1.6%

【男性】4～9年 200 4.0% 1.0% 3.0% 9.5% 16.0% 18.0% 18.0% 21.0% 4.5% 5.0%

【男性】10～14年 200 6.0% 0.5% 4.5% 9.0% 12.5% 20.5% 21.5% 15.5% 8.0% 2.0%

【男性】15～19年 200 3.5% 1.0% 3.0% 9.0% 12.5% 18.5% 16.5% 19.5% 9.5% 7.0%

【男性】20～24年 200 1.5% 2.0% 4.0% 8.0% 10.5% 22.0% 21.5% 23.5% 6.0% 1.0%

【男性】25～29年 200 4.5% 2.0% 4.5% 9.0% 10.0% 17.0% 27.0% 21.5% 3.0% 1.5%

【男性】30～34年 200 2.5% 2.0% 1.5% 5.5% 15.5% 25.0% 25.5% 15.0% 7.0% 0.5%

【女性】～3年 60 1.7% 0.0% 10.0% 8.3% 11.7% 20.0% 30.0% 15.0% 3.3% 0.0%

【女性】4～9年 100 1.0% 5.0% 9.0% 15.0% 16.0% 12.0% 18.0% 13.0% 7.0% 4.0%

【女性】10～14年 100 1.0% 1.0% 5.0% 16.0% 15.0% 17.0% 20.0% 18.0% 4.0% 3.0%

【女性】15～19年 100 1.0% 1.0% 3.0% 11.0% 17.0% 21.0% 15.0% 21.0% 8.0% 2.0%

【女性】20～24年 69 4.3% 0.0% 8.7% 8.7% 14.5% 23.2% 17.4% 18.8% 2.9% 1.4%

TOTAL 1690 3.2% 1.4% 4.3% 9.6% 13.3% 19.7% 20.9% 18.8% 6.0% 2.7%

社

会

人

経

験

年

数

Q11.あなたは、以下の事柄を、自身の意志・考えとして持っていますか。（SA)
1.「こんな人生を送りたい」「こういう生活をしていきたい」といったライフビジョン

2.「このような仕事をしていきたい」「こういうキャリアを積み重ねたい」
といった仕事・キャリアビジョン

N
全く持って

いない

あまり持っ

ていない

どちらとも

いえない

ある程度は

持っている

明確に持っ

ている

【男性】～3年 61 4.9% 6.6% 32.8% 47.5% 8.2%

【男性】4～9年 200 4.5% 9.0% 22.0% 51.0% 13.5%

【男性】10～14年 200 2.0% 12.5% 26.0% 47.5% 12.0%

【男性】15～19年 200 3.0% 8.5% 26.5% 51.0% 11.0%

【男性】20～24年 200 2.0% 11.0% 28.5% 53.5% 5.0%

【男性】25～29年 200 1.0% 13.0% 24.5% 49.5% 12.0%

【男性】30～34年 200 1.0% 11.5% 27.0% 52.0% 8.5%

【女性】～3年 60 1.7% 10.0% 16.7% 53.3% 18.3%

【女性】4～9年 100 0.0% 10.0% 14.0% 66.0% 10.0%

【女性】10～14年 100 1.0% 9.0% 23.0% 57.0% 10.0%

【女性】15～19年 100 2.0% 10.0% 17.0% 60.0% 11.0%

【女性】20～24年 69 1.4% 8.7% 10.1% 71.0% 8.7%

TOTAL 1690 2.1% 10.4% 23.7% 53.4% 10.5%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く持って

いない

あまり持っ

ていない

どちらとも

いえない

ある程度は

持っている

明確に持っ

ている

【男性】～3年 61 6.6% 4.9% 34.4% 44.3% 9.8%

【男性】4～9年 200 7.0% 9.0% 26.5% 46.0% 11.5%

【男性】10～14年 200 2.5% 16.5% 29.0% 43.5% 8.5%

【男性】15～19年 200 5.0% 13.0% 29.0% 46.0% 7.0%

【男性】20～24年 200 3.5% 12.5% 36.5% 41.0% 6.5%

【男性】25～29年 200 4.0% 13.5% 36.0% 36.5% 10.0%

【男性】30～34年 200 1.5% 16.5% 33.5% 41.5% 7.0%

【女性】～3年 60 1.7% 16.7% 26.7% 45.0% 10.0%

【女性】4～9年 100 4.0% 18.0% 36.0% 37.0% 5.0%

【女性】10～14年 100 1.0% 15.0% 27.0% 46.0% 11.0%

【女性】15～19年 100 2.0% 18.0% 24.0% 45.0% 11.0%

【女性】20～24年 69 4.3% 11.6% 24.6% 53.6% 5.8%

TOTAL 1690 3.7% 13.8% 30.9% 43.1% 8.5%

社

会

人

経

験

年

数
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2.「このような仕事をしていきたい」「こういうキャリアを積み重ねたい」
といった仕事・キャリアビジョン

Q12.あなたの現在の状況は、以下の事柄を、どの程度実現していますか。（SA)
※Q11の各ビジョンについて「1.明確に持っている」または「2.ある程度は持っている」と答えた人のみ

1.「こんな人生を送りたい」「こういう生活をしていきたい」といったライフビジョン

N
全く実現で

きていない

あまり実現

できていな

い

どちらとも

いえない

やや実現し

ている

かなり実現

している

【男性】～3年 34 14.7% 29.4% 17.6% 35.3% 2.9%

【男性】4～9年 129 5.4% 10.9% 20.9% 48.8% 14.0%

【男性】10～14年 119 3.4% 10.9% 21.8% 55.5% 8.4%

【男性】15～19年 124 5.6% 14.5% 18.5% 50.8% 10.5%

【男性】20～24年 117 5.1% 14.5% 18.8% 56.4% 5.1%

【男性】25～29年 123 3.3% 12.2% 26.0% 46.3% 12.2%

【男性】30～34年 121 2.5% 11.6% 20.7% 52.1% 13.2%

【女性】～3年 43 4.7% 18.6% 27.9% 34.9% 14.0%

【女性】4～9年 76 2.6% 13.2% 26.3% 51.3% 6.6%

【女性】10～14年 67 3.0% 9.0% 23.9% 50.7% 13.4%

【女性】15～19年 71 4.2% 9.9% 15.5% 53.5% 16.9%

【女性】20～24年 55 3.6% 14.5% 10.9% 61.8% 9.1%

TOTAL 1079 4.4% 13.0% 20.9% 51.0% 10.8%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く実現で

きていない

あまり実現

できていな

い

どちらとも

いえない

やや実現し

ている

かなり実現

している

【男性】～3年 33 12.1% 21.2% 27.3% 33.3% 6.1%

【男性】4～9年 115 7.8% 11.3% 22.6% 43.5% 14.8%

【男性】10～14年 104 1.9% 10.6% 16.3% 65.4% 5.8%

【男性】15～19年 106 6.6% 9.4% 25.5% 50.9% 7.5%

【男性】20～24年 95 0.0% 15.8% 17.9% 57.9% 8.4%

【男性】25～29年 93 2.2% 11.8% 32.3% 38.7% 15.1%

【男性】30～34年 97 2.1% 11.3% 24.7% 49.5% 12.4%

【女性】～3年 33 3.0% 21.2% 27.3% 36.4% 12.1%

【女性】4～9年 42 7.1% 14.3% 21.4% 47.6% 9.5%

【女性】10～14年 57 3.5% 7.0% 33.3% 43.9% 12.3%

【女性】15～19年 56 1.8% 17.9% 25.0% 41.1% 14.3%

【女性】20～24年 41 2.4% 12.2% 14.6% 61.0% 9.8%

TOTAL 872 3.9% 12.6% 23.7% 49.0% 10.8%

社

会

人

経

験

年

数
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Q13.以下の文章についての、あなたの意見・認識を教えてください。（SA)

1.自分らしくありたい

2.何者かになりたい

3.自身の個性を大切にしたい

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 3.3% 0.0% 34.4% 31.1% 31.1%

【男性】4～9年 200 1.0% 3.5% 26.5% 49.0% 20.0%

【男性】10～14年 200 1.0% 6.0% 31.5% 43.5% 18.0%

【男性】15～19年 200 1.0% 3.5% 25.0% 49.5% 21.0%

【男性】20～24年 200 1.0% 2.5% 25.5% 49.0% 22.0%

【男性】25～29年 200 0.5% 3.0% 24.0% 47.0% 25.5%

【男性】30～34年 200 1.0% 2.0% 23.5% 54.0% 19.5%

【女性】～3年 60 1.7% 1.7% 11.7% 55.0% 30.0%

【女性】4～9年 100 0.0% 0.0% 23.0% 51.0% 26.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 4.0% 17.0% 57.0% 22.0%

【女性】15～19年 100 0.0% 2.0% 21.0% 51.0% 26.0%

【女性】20～24年 69 1.4% 2.9% 17.4% 49.3% 29.0%

TOTAL 1690 0.9% 3.0% 24.4% 49.1% 22.7%

社

会

人

経

験

年

数

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 4.9% 4.9% 41.0% 31.1% 18.0%

【男性】4～9年 200 5.0% 9.0% 43.5% 33.0% 9.5%

【男性】10～14年 200 6.0% 9.5% 48.5% 27.0% 9.0%

【男性】15～19年 200 8.0% 12.5% 43.0% 29.0% 7.5%

【男性】20～24年 200 7.0% 12.5% 51.0% 24.5% 5.0%

【男性】25～29年 200 7.0% 14.5% 47.0% 23.5% 8.0%

【男性】30～34年 200 5.0% 17.0% 50.5% 24.0% 3.5%

【女性】～3年 60 8.3% 13.3% 28.3% 33.3% 16.7%

【女性】4～9年 100 5.0% 21.0% 37.0% 30.0% 7.0%

【女性】10～14年 100 5.0% 20.0% 46.0% 24.0% 5.0%

【女性】15～19年 100 12.0% 22.0% 43.0% 15.0% 8.0%

【女性】20～24年 69 8.7% 23.2% 42.0% 26.1% 0.0%

TOTAL 1690 6.6% 14.2% 45.2% 26.5% 7.5%

社

会

人

経

験

年

数

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 3.3% 4.9% 41.0% 29.5% 21.3%

【男性】4～9年 200 1.5% 6.5% 33.5% 43.0% 15.5%

【男性】10～14年 200 3.0% 5.0% 33.0% 44.5% 14.5%

【男性】15～19年 200 1.5% 5.0% 31.5% 46.5% 15.5%

【男性】20～24年 200 1.5% 2.0% 34.0% 50.5% 12.0%

【男性】25～29年 200 0.5% 2.5% 35.0% 40.5% 21.5%

【男性】30～34年 200 0.5% 5.0% 33.0% 45.5% 16.0%

【女性】～3年 60 1.7% 1.7% 21.7% 55.0% 20.0%

【女性】4～9年 100 0.0% 9.0% 25.0% 46.0% 20.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 3.0% 28.0% 57.0% 12.0%

【女性】15～19年 100 0.0% 4.0% 26.0% 47.0% 23.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 4.3% 29.0% 49.3% 14.5%

TOTAL 1690 1.3% 4.4% 31.8% 45.9% 16.6%

社

会

人

経

験

年

数
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4.個性とは生まれついてのものだと思う

5.個性とは、経験を積むことで出来上がるものだと思う

6.人前で感情をあらわにするのは、恥ずべきことだと思う

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 6.6% 13.1% 44.3% 24.6% 11.5%

【男性】4～9年 200 3.5% 20.5% 36.5% 29.5% 10.0%

【男性】10～14年 200 4.5% 13.5% 41.0% 34.5% 6.5%

【男性】15～19年 200 4.5% 11.5% 38.5% 35.5% 10.0%

【男性】20～24年 200 3.0% 14.0% 40.5% 37.5% 5.0%

【男性】25～29年 200 3.5% 12.0% 41.5% 33.5% 9.5%

【男性】30～34年 200 3.0% 16.0% 44.0% 29.5% 7.5%

【女性】～3年 60 3.3% 20.0% 20.0% 41.7% 15.0%

【女性】4～9年 100 3.0% 13.0% 36.0% 38.0% 10.0%

【女性】10～14年 100 1.0% 16.0% 41.0% 37.0% 5.0%

【女性】15～19年 100 2.0% 11.0% 38.0% 33.0% 16.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 7.2% 34.8% 42.0% 13.0%

TOTAL 1690 3.4% 14.2% 39.2% 34.1% 9.1%

社

会

人

経

験

年

数

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 4.9% 6.6% 36.1% 42.6% 9.8%

【男性】4～9年 200 0.0% 5.5% 39.0% 45.5% 10.0%

【男性】10～14年 200 2.0% 9.0% 41.5% 38.0% 9.5%

【男性】15～19年 200 4.5% 8.0% 37.0% 41.5% 9.0%

【男性】20～24年 200 1.0% 8.5% 41.0% 43.5% 6.0%

【男性】25～29年 200 2.5% 11.0% 41.0% 36.5% 9.0%

【男性】30～34年 200 1.0% 8.0% 41.5% 41.5% 8.0%

【女性】～3年 60 5.0% 6.7% 20.0% 53.3% 15.0%

【女性】4～9年 100 0.0% 9.0% 36.0% 40.0% 15.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 8.0% 35.0% 48.0% 9.0%

【女性】15～19年 100 2.0% 16.0% 30.0% 42.0% 10.0%

【女性】20～24年 69 1.4% 10.1% 34.8% 46.4% 7.2%

TOTAL 1690 1.8% 8.8% 37.9% 42.2% 9.3%

社

会

人

経

験

年

数

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 4.9% 16.4% 37.7% 37.7% 3.3%

【男性】4～9年 200 5.0% 18.0% 39.0% 30.0% 8.0%

【男性】10～14年 200 7.0% 20.0% 40.0% 27.0% 6.0%

【男性】15～19年 200 7.5% 14.5% 39.5% 31.5% 7.0%

【男性】20～24年 200 4.5% 24.0% 37.0% 30.0% 4.5%

【男性】25～29年 200 5.5% 19.5% 46.5% 22.5% 6.0%

【男性】30～34年 200 3.0% 17.0% 49.0% 24.0% 7.0%

【女性】～3年 60 10.0% 25.0% 33.3% 26.7% 5.0%

【女性】4～9年 100 4.0% 14.0% 41.0% 34.0% 7.0%

【女性】10～14年 100 3.0% 24.0% 42.0% 22.0% 9.0%

【女性】15～19年 100 6.0% 26.0% 33.0% 29.0% 6.0%

【女性】20～24年 69 5.8% 17.4% 44.9% 26.1% 5.8%

TOTAL 1690 5.4% 19.3% 40.9% 27.9% 6.4%

社

会

人

経

験

年

数
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7.多くの人の前では、本当の自分を隠している

8.場の空気を読むのは大切なことだ

9.他人が自分をどのように評価しているかが気になる

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 4.9% 11.5% 36.1% 34.4% 13.1%

【男性】4～9年 200 5.0% 12.0% 37.5% 34.0% 11.5%

【男性】10～14年 200 2.5% 10.5% 42.0% 33.5% 11.5%

【男性】15～19年 200 4.0% 10.0% 41.5% 35.5% 9.0%

【男性】20～24年 200 2.0% 14.0% 36.0% 39.0% 9.0%

【男性】25～29年 200 1.5% 13.0% 46.0% 31.0% 8.5%

【男性】30～34年 200 4.0% 17.5% 42.0% 29.5% 7.0%

【女性】～3年 60 8.3% 10.0% 23.3% 45.0% 13.3%

【女性】4～9年 100 3.0% 20.0% 35.0% 36.0% 6.0%

【女性】10～14年 100 4.0% 16.0% 40.0% 32.0% 8.0%

【女性】15～19年 100 6.0% 17.0% 39.0% 29.0% 9.0%

【女性】20～24年 69 4.3% 21.7% 27.5% 37.7% 8.7%

TOTAL 1690 3.7% 13.9% 39.0% 34.1% 9.3%

社

会

人

経

験

年

数

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 8.2% 0.0% 37.7% 34.4% 19.7%

【男性】4～9年 200 1.0% 5.0% 25.5% 49.0% 19.5%

【男性】10～14年 200 0.5% 1.0% 28.0% 49.0% 21.5%

【男性】15～19年 200 2.0% 4.5% 24.5% 51.5% 17.5%

【男性】20～24年 200 1.5% 3.0% 27.0% 54.0% 14.5%

【男性】25～29年 200 1.0% 5.0% 27.0% 51.5% 15.5%

【男性】30～34年 200 0.5% 4.0% 31.0% 51.0% 13.5%

【女性】～3年 60 5.0% 1.7% 15.0% 50.0% 28.3%

【女性】4～9年 100 0.0% 7.0% 24.0% 45.0% 24.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 4.0% 20.0% 57.0% 19.0%

【女性】15～19年 100 0.0% 1.0% 15.0% 58.0% 26.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 1.4% 13.0% 52.2% 30.4%

TOTAL 1690 1.4% 3.5% 25.2% 50.8% 19.1%

社

会

人

経

験

年

数

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 3.3% 8.2% 39.3% 26.2% 23.0%

【男性】4～9年 200 4.0% 8.5% 31.0% 42.5% 14.0%

【男性】10～14年 200 3.5% 11.5% 35.0% 38.0% 12.0%

【男性】15～19年 200 6.5% 8.5% 39.5% 37.5% 8.0%

【男性】20～24年 200 6.0% 17.5% 38.5% 33.0% 5.0%

【男性】25～29年 200 7.5% 15.5% 41.5% 31.5% 4.0%

【男性】30～34年 200 5.5% 22.5% 36.5% 33.0% 2.5%

【女性】～3年 60 5.0% 6.7% 15.0% 40.0% 33.3%

【女性】4～9年 100 1.0% 9.0% 25.0% 48.0% 17.0%

【女性】10～14年 100 3.0% 12.0% 26.0% 47.0% 12.0%

【女性】15～19年 100 6.0% 15.0% 24.0% 43.0% 12.0%

【女性】20～24年 69 8.7% 15.9% 24.6% 44.9% 5.8%

TOTAL 1690 5.1% 13.3% 33.7% 37.9% 10.1%

社

会

人

経

験

年

数
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10.人付き合いは苦手である

11.周囲の人の期待に応えたい

12.学歴には意味がない

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 11.5% 18.0% 32.8% 27.9% 9.8%

【男性】4～9年 200 7.5% 14.0% 32.5% 33.0% 13.0%

【男性】10～14年 200 9.0% 20.0% 31.0% 27.5% 12.5%

【男性】15～19年 200 5.5% 13.5% 34.5% 36.0% 10.5%

【男性】20～24年 200 5.0% 13.5% 38.5% 33.0% 10.0%

【男性】25～29年 200 7.5% 19.5% 37.5% 24.5% 11.0%

【男性】30～34年 200 4.0% 22.5% 38.0% 28.5% 7.0%

【女性】～3年 60 13.3% 18.3% 28.3% 30.0% 10.0%

【女性】4～9年 100 7.0% 20.0% 26.0% 41.0% 6.0%

【女性】10～14年 100 9.0% 17.0% 28.0% 39.0% 7.0%

【女性】15～19年 100 10.0% 29.0% 21.0% 31.0% 9.0%

【女性】20～24年 69 1.4% 26.1% 40.6% 23.2% 8.7%

TOTAL 1690 7.0% 18.5% 33.4% 31.2% 9.9%

社

会

人

経

験

年

数

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 3.3% 4.9% 31.1% 41.0% 19.7%

【男性】4～9年 200 1.5% 4.0% 27.0% 53.5% 14.0%

【男性】10～14年 200 2.0% 9.0% 31.0% 45.5% 12.5%

【男性】15～19年 200 3.5% 5.5% 34.0% 46.5% 10.5%

【男性】20～24年 200 2.0% 4.5% 34.5% 51.0% 8.0%

【男性】25～29年 200 2.5% 7.0% 33.5% 46.5% 10.5%

【男性】30～34年 200 1.0% 5.0% 35.0% 52.5% 6.5%

【女性】～3年 60 3.3% 1.7% 13.3% 50.0% 31.7%

【女性】4～9年 100 0.0% 3.0% 21.0% 55.0% 21.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 3.0% 20.0% 67.0% 10.0%

【女性】15～19年 100 2.0% 9.0% 23.0% 45.0% 21.0%

【女性】20～24年 69 5.8% 7.2% 27.5% 47.8% 11.6%

TOTAL 1690 2.1% 5.6% 29.6% 50.1% 12.7%

社

会

人

経

験

年

数

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 6.6% 18.0% 34.4% 29.5% 11.5%

【男性】4～9年 200 9.0% 24.0% 36.0% 22.0% 9.0%

【男性】10～14年 200 10.5% 20.5% 33.0% 27.0% 9.0%

【男性】15～19年 200 10.0% 20.5% 38.5% 23.5% 7.5%

【男性】20～24年 200 5.5% 23.5% 43.0% 22.0% 6.0%

【男性】25～29年 200 7.5% 24.0% 43.5% 17.0% 8.0%

【男性】30～34年 200 8.5% 27.0% 42.0% 17.5% 5.0%

【女性】～3年 60 23.3% 25.0% 26.7% 18.3% 6.7%

【女性】4～9年 100 12.0% 22.0% 33.0% 28.0% 5.0%

【女性】10～14年 100 17.0% 26.0% 25.0% 31.0% 1.0%

【女性】15～19年 100 13.0% 37.0% 25.0% 16.0% 9.0%

【女性】20～24年 69 5.8% 36.2% 36.2% 20.3% 1.4%

TOTAL 1690 9.8% 24.6% 36.5% 22.2% 6.9%

社

会

人

経

験

年

数



27

Q14.以下の項目に対する満足度をお答えください。（SA)

1.仕事・働くこと

2.（仕事・働くことを含む）生活全般

N
全く満足し

ていない

あまり満足

していない

どちらとも

いえない

やや満足し

ている

とても満足

している

【男性】～3年 61 6.6% 11.5% 34.4% 42.6% 4.9%

【男性】4～9年 200 6.0% 16.0% 30.5% 39.5% 8.0%

【男性】10～14年 200 4.0% 19.0% 27.5% 43.5% 6.0%

【男性】15～19年 200 9.0% 13.5% 30.0% 41.0% 6.5%

【男性】20～24年 200 5.5% 15.5% 31.0% 43.5% 4.5%

【男性】25～29年 200 5.5% 16.5% 31.5% 42.5% 4.0%

【男性】30～34年 200 5.5% 18.0% 28.0% 44.0% 4.5%

【女性】～3年 60 6.7% 18.3% 18.3% 46.7% 10.0%

【女性】4～9年 100 7.0% 15.0% 32.0% 36.0% 10.0%

【女性】10～14年 100 4.0% 9.0% 24.0% 55.0% 8.0%

【女性】15～19年 100 4.0% 13.0% 21.0% 50.0% 12.0%

【女性】20～24年 69 1.4% 13.0% 24.6% 59.4% 1.4%

TOTAL 1690 5.6% 15.4% 28.6% 44.0% 6.3%

社

会

人

経

験

年

数

N
全く満足し

ていない

あまり満足

していない

どちらとも

いえない

やや満足し

ている

とても満足

している

【男性】～3年 61 8.2% 4.9% 37.7% 41.0% 8.2%

【男性】4～9年 200 4.0% 10.0% 32.5% 43.0% 10.5%

【男性】10～14年 200 3.5% 9.5% 35.0% 43.5% 8.5%

【男性】15～19年 200 5.5% 11.0% 30.0% 43.0% 10.5%

【男性】20～24年 200 4.0% 8.5% 33.5% 45.5% 8.5%

【男性】25～29年 200 1.5% 10.0% 35.0% 49.0% 4.5%

【男性】30～34年 200 2.0% 7.5% 34.0% 50.0% 6.5%

【女性】～3年 60 1.7% 13.3% 16.7% 58.3% 10.0%

【女性】4～9年 100 4.0% 6.0% 33.0% 42.0% 15.0%

【女性】10～14年 100 1.0% 11.0% 26.0% 50.0% 12.0%

【女性】15～19年 100 3.0% 10.0% 21.0% 50.0% 16.0%

【女性】20～24年 69 0.0% 8.7% 27.5% 60.9% 2.9%

TOTAL 1690 3.3% 9.3% 31.5% 46.9% 9.1%

社

会

人

経

験

年

数
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Q15.あなたは、以下の項目において、自分が自分らしくいられていると思いますか。（SA)

1.仕事・働くこと

2.（仕事・働くことを含む）生活全般

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 8.2% 11.5% 34.4% 36.1% 9.8%

【男性】4～9年 200 5.0% 14.5% 33.0% 38.5% 9.0%

【男性】10～14年 200 7.5% 14.5% 34.0% 38.0% 6.0%

【男性】15～19年 200 7.0% 15.0% 29.0% 39.5% 9.5%

【男性】20～24年 200 3.5% 20.5% 33.5% 37.0% 5.5%

【男性】25～29年 200 6.0% 15.0% 35.0% 39.0% 5.0%

【男性】30～34年 200 5.5% 16.0% 36.5% 37.0% 5.0%

【女性】～3年 60 8.3% 16.7% 18.3% 48.3% 8.3%

【女性】4～9年 100 10.0% 14.0% 26.0% 39.0% 11.0%

【女性】10～14年 100 2.0% 13.0% 26.0% 49.0% 10.0%

【女性】15～19年 100 5.0% 12.0% 24.0% 46.0% 13.0%

【女性】20～24年 69 5.8% 8.7% 30.4% 49.3% 5.8%

TOTAL 1690 5.9% 15.0% 31.4% 40.1% 7.6%

社

会

人

経

験

年

数

N
全くそう思

わない

あまりそう

思わない

どちらとも

いえない

ややそう思

う

とてもそう

思う

【男性】～3年 61 4.9% 9.8% 34.4% 39.3% 11.5%

【男性】4～9年 200 3.5% 7.5% 34.5% 43.0% 11.5%

【男性】10～14年 200 4.5% 8.5% 33.5% 44.0% 9.5%

【男性】15～19年 200 4.5% 7.5% 35.5% 42.5% 10.0%

【男性】20～24年 200 4.5% 7.5% 37.0% 44.5% 6.5%

【男性】25～29年 200 1.5% 9.5% 35.5% 48.0% 5.5%

【男性】30～34年 200 2.0% 6.5% 38.5% 47.0% 6.0%

【女性】～3年 60 1.7% 6.7% 20.0% 63.3% 8.3%

【女性】4～9年 100 5.0% 2.0% 31.0% 51.0% 11.0%

【女性】10～14年 100 0.0% 6.0% 30.0% 51.0% 13.0%

【女性】15～19年 100 2.0% 7.0% 24.0% 47.0% 20.0%

【女性】20～24年 69 1.4% 2.9% 33.3% 52.2% 10.1%

TOTAL 1690 3.1% 7.2% 33.7% 46.4% 9.5%

社

会

人

経

験

年

数
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Q16.あなたはご結婚されていますか。（SA)

Q17.お子様はいらっしゃいますか。(SA)

Q18.あなたの個人年収をお教えください。（SA)

N 既婚 未婚 離・死別

【男性】～3年 61 11.5% 86.9% 1.6%

【男性】4～9年 200 46.5% 53.0% 0.5%

【男性】10～14年 200 72.5% 26.5% 1.0%

【男性】15～19年 200 75.5% 22.0% 2.5%

【男性】20～24年 200 73.0% 23.0% 4.0%

【男性】25～29年 200 86.0% 11.0% 3.0%

【男性】30～34年 200 86.5% 10.5% 3.0%

【女性】～3年 60 1.7% 98.3% 0.0%

【女性】4～9年 100 58.0% 42.0% 0.0%

【女性】10～14年 100 54.0% 44.0% 2.0%

【女性】15～19年 100 51.0% 41.0% 8.0%

【女性】20～24年 69 46.4% 44.9% 8.7%

TOTAL 1690 64.1% 33.3% 2.7%

社

会

人

経

験

年

数

N
0人／いな

い
1人 2人 3人 4人 5人 6人以上

【男性】～3年 61 96.7% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【男性】4～9年 200 74.5% 21.5% 3.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0%

【男性】10～14年 200 50.5% 26.0% 20.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0%

【男性】15～19年 200 44.5% 21.0% 28.5% 5.5% 0.5% 0.0% 0.0%

【男性】20～24年 200 35.0% 22.5% 35.5% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【男性】25～29年 200 32.0% 18.5% 40.5% 7.5% 0.5% 1.0% 0.0%

【男性】30～34年 200 26.5% 22.0% 46.0% 5.0% 0.5% 0.0% 0.0%

【女性】～3年 60 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【女性】4～9年 100 73.0% 20.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0%

【女性】10～14年 100 62.0% 18.0% 17.0% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0%

【女性】15～19年 100 64.0% 17.0% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【女性】20～24年 69 68.1% 13.0% 17.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%

TOTAL 1690 52.7% 19.3% 23.8% 3.6% 0.2% 0.1% 0.2%

社

会

人

経

験

年

数

N
300万円未

満

300～500

万円未満

500～700

万円未満

700～1,000

万円未満

1,000～

1,500万円

未満

1,500万円

以上

【男性】～3年 61 14.8% 65.6% 9.8% 8.2% 1.6% 0.0%

【男性】4～9年 200 2.0% 29.5% 44.5% 20.5% 3.0% 0.5%

【男性】10～14年 200 1.0% 12.5% 32.5% 41.5% 11.5% 1.0%

【男性】15～19年 200 0.5% 5.5% 28.0% 41.0% 19.0% 6.0%

【男性】20～24年 200 1.5% 4.0% 18.0% 39.0% 31.5% 6.0%

【男性】25～29年 200 2.0% 2.0% 14.0% 34.0% 38.5% 9.5%

【男性】30～34年 200 0.0% 1.0% 12.0% 35.0% 41.5% 10.5%

【女性】～3年 60 26.7% 66.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

【女性】4～9年 100 3.0% 48.0% 34.0% 10.0% 3.0% 2.0%

【女性】10～14年 100 2.0% 28.0% 38.0% 23.0% 7.0% 2.0%

【女性】15～19年 100 2.0% 28.0% 26.0% 30.0% 11.0% 3.0%

【女性】20～24年 69 2.9% 21.7% 24.6% 37.7% 11.6% 1.4%

TOTAL 1690 2.8% 18.2% 25.0% 30.5% 18.9% 4.4%

社

会

人

経

験

年

数
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